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Департамент налоговой и таможенной политики рассмотрел письмо от 
21.11.2016 № 1-О Г В /02-1171/16-0-0 и сообщает следующее.

Согласно статье 246 Налогового кодекса Российской Федерации (далее -  НК 
РФ ) налогоплательщиками налога на прибыль организаций признаются российские 
организации, в том числе и некоммерческие.

В соответствии со статьей 247 НК РФ объектом налогообложения по налогу на 
прибыль организаций является прибыль, полученная налогоплательщиком. 
Прибылью признаются полученные доходы, уменьшенные на величину 
произведенных расходов, определенных в порядке, установленном главой 25 НК РФ.

К доходам относятся доходы от реализации, которыми признаются выручка от 
реализации товаров (работ, услуг) как собственного производства, так и ранее 
приобретенных, выручка от реализации имущественных прав и внереализационные 

доходы (статья 248 НК РФ).
На основании пункта 6 статьи 250 НК РФ доходы в виде процентов, 

полученных по договорам займа, кредита, банковского счета, банковского вклада, а 
также по ценным бумагам и другим долговым обязательствам, относятся к 
внереализационным доходам.

Исчерпывающий перечень доходов, не учитываемых при определении 
налоговой базы по налогу на прибыль организаций, установлен в статье 251 НК РФ. 
В указанном перечне не поименованы доходы в виде процентов полученных 
некоммерческими организациями по специальным счетам в банке.

Таким образом, согласно действующей редакции НК РФ  доходы, полученные в 
виде процентов от размещения средств компенсационных фондов 
саморегулируемых организаций подлежат учету в целях налогообложения прибыли 
в составе внереализационных доходов.

Заместитель директора Департамента А.А. Смирнов


